

Gdańsk, dnia 17 grudnia 2020 r.

NR 122/D10/2020

**WYKONAWCY UBIEGAJĄCY SIĘ
O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA**

WYJAŚNIENIA

dot. postępowania o udzielenie zamówienia prowadzone na podstawie art. 6a ustawy z dnia 2 marca 2020 r. o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych na:

DOSTAWĘ RĘKAWIC DIAGNOSTYCZNYCH I MASEK OCHRONNYCH

W związku z pytaniami ze strony Wykonawców, Zamawiający udziela wyjaśnień dot. treści Zapytania ofertowego.

Pytanie: Czy Zamawiający w pakiecie 3 oczekuje masek FFP2 o konstrukcji kopułkowej, która ułatwia oddychanie?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Uprzejmie proszę o sprecyzowanie zapotrzebowania, w formularzu asortymentowo-cenowym jako jednostkę miary przyjęto opak.100, natomiast w kolumnie obok podano ilość sztuk 65.000. Czy Zamawiający zamierza zamówić 650 op. po 100 szt. w opakowaniu, czy też złożyć zamówienie na 65.000 op. po 100 szt.?

Odpowiedź: zamówienie na 65.000 op. po 100 szt.

Wszelkie wyjaśnienia, dopuszczenia i zmiany stanowią integralną część Zapytania ofertowego i należy je uwzględnić i zaznaczyć przy sporządzaniu oferty.

Zamawiający informuje, że termin składania ofert pozostaje bez zmian.

Z poważaniem

Sporządził Sekretarz komisji
Marta Muszyńska- Orciuch

1